Ｗ３５－２－１
Ｗ３５－２　２ウエイニューマイナーフォーシング
（La Jolla Bridge Club）
マイナー・オープンにレスポンダーがメジャーのレスポンスをし、オープナーが１ＮＴとリビッドしたとき、レスポンダーの２Ｃはインビテーションで、２Ｄはゲーム・フォーシングである。
＜例外＞
　　１Ｃ　－１Ｈ
　　１ＮＴ－２Ｃ
２Ｃ＝インビテーション。
　　２Ｄ　－Ｐ

２Ｄ＝オープナーは２Ｃに２Ｄとビッドしなければならない。
　　


Ｐ＝次の例題のような、非常に弱いハンドの場合。
＜例＞
Ｓ：８　Ｈ：Ｊ９６５　Ｄ：Ｑ９７３　Ｃ：Ａ８４２
Ａ．２Ｃインビテーションの後のシークェンス
１．２Ｈのリビッドは５枚。
　　１Ｃ　－１Ｈ
　　１ＮＴ－２Ｃ
インビテーション。
　　２Ｄ　－２Ｈ
２Ｄ＝オープナーは２Ｃに２Ｄとビッドしなければならない。
　　　　　

２Ｈ＝５枚Ｈ。６枚Ｈの場合は３Ｈ。
　＜例＞
　　Ｓ：Ｋ７２　Ｈ：Ｑ９８６２　Ｄ：ＡＱ６　Ｃ：４２
　　Ｓ：５２　Ｈ：ＡＫＱＪ７　Ｄ：８７３　Ｃ：ＪＴ４
２．レスポンダーのインビテーション２Ｈの後のオープナーのリビッド
　　Ｓ：ＱＩ８　Ｈ：５３　Ｄ：Ｋ８７　Ｃ：ＡＫ６５２


　　　　パスか２ＮＴ。推測。
　　Ｓ：Ｊ６３　Ｈ：ＱＪ７　Ｄ：ＡＱ　Ｃ：ＡＴ５３２
　　　　４Ｈ。オープナーはマキシマム(14HCP)で良いサポートがあり、良いＨＣだか
らＳＪがなくても４Ｈにレイズ。
　　Ｓ：ＡＫ４　Ｈ：ＫＱ　Ｄ：９８４　Ｃ：ＪＴ７６３

パス。良いＨであるが２枚。ＮＴに関してはＤのストッパーがない。また13H
CPとミニマム。
　　Ｓ：Ａ６３　Ｈ：ＫＱ７　Ｄ：７６３　Ｃ：ＫＪ９８

３Ｈ。良いサポートはあるがバランス・ハンドで13HCPとミニマム。
　　Ｓ：ＫＪ７　Ｈ：Ｊ８　Ｄ：ＫＱＴ　Ｃ：ＡＴ９５３
　　　　３ＮＴ。Ｈ以外に良いストッパーがあり、14HCPとマキシマム。
３．Ｓ５－Ｈ４のインビテーション・ハンドの場合
　　Ｓ：ＫＪ７６３　Ｈ：ＱＪＴ２　Ｄ：６　Ｃ：Ａ５２
　　１Ｃ　－１Ｓ
　　１ＮＴ－２Ｃ
インビテーション。（インビテーションでなければここで２Ｈ）
　　２Ｄ　－２Ｈ
２Ｈ＝Ｓ５－Ｈ４。
Ｗ３５－２－２
　　Ｓ：ＫＪ７６３　Ｈ：ＫＪ８４２　Ｄ：５　Ｃ：Ｑ９
　　１Ｃ　－１Ｓ
　　１ＮＴ－２Ｃ
インビテーション。
　　２Ｄ　－２Ｈ
２Ｈ＝Ｓ５－Ｈ４。　
　　Ｓ：Ｔ７６５３　Ｈ：９７６５３　Ｄ：ＡＪ　Ｃ：３
　　１Ｃ　－１Ｓ
　　１ＮＴ－２Ｈ
弱いハンドは２Ｃを経由しないで２Ｈ。
　　
４．Ｓ５－Ｈ５の場合
　　Ｓ：ＫＪ７６３　Ｈ：ＱＪＴ３２　Ｄ：Ｋ４　Ｃ：５
　　１Ｃ　－１Ｓ
　　１ＮＴ－２Ｃ
インビテーション。
　　２Ｄ　－３Ｈ
３Ｈ＝Ｓ５－Ｈ５。
５．５枚メジャー１つだけの場合
　　Ｓ：ＡＫＪ７３　Ｈ：Ｑ７３　Ｄ：Ｊ７６　Ｃ：８２
　　１Ｃ　－１Ｓ
　　１ＮＴ－２Ｃ
インビテーション。
　　２Ｄ　－２Ｓ
２Ｓ＝Ｓ５枚。６枚Ｓの場合は３Ｓ。
６．Ｈ５－Ｓ４の場合
　　Ｓ：ＡＪ７３　Ｈ：ＱＪ９７３　Ｄ：４３　Ｃ：Ｋ８
　　１Ｃ　－１Ｈ
　　１ＮＴ－２Ｃ
インビテーション。
　　２Ｄ　－２Ｓ
２Ｓ＝Ｈ５－Ｓ４。２Ｃ経由の場合リバースにはならない。元々



　　　インビテーション・ハンド。オープナーは４枚Ｓを持っ



　　　ていないからＮＴあるいはＨに戻す。
７．６枚メジャーの場合
　　Ｓ：ＱＪ４　Ｈ：ＱＪ９７５４　Ｄ：ＡＪ　Ｃ：５３
　　１Ｃ　－１Ｈ
　　１ＮＴ－２Ｃ
インビテーション。
　　２Ｄ　－３Ｈ
３Ｈ＝Ｈ６枚。
８．オープナーの１ＮＴリビッドを直接２ＮＴにレイズする場合と２Ｃ経由で２ＮＴにレ
　　イズする場合の違い
　　１Ｃ　－１Ｈ
　　１ＮＴ－２Ｃ
２Ｃ経由２ＮＴレイズはオープナーのマイナー（Ｃ）にフィッ
　　２Ｄ　－２ＮＴ
トあり。11－12HCP。
　　１Ｃ　－１Ｈ
直接の２ＮＴレイズはオープナーのマイナー（Ｃ）にフィット
　　１ＮＴ－２ＮＴ
なし。11－12HCP。
Ｗ３５－２－３
　＜例＞
　　Ｓ：７３　Ｈ：ＡＪＴ４　Ｄ：８７２　Ｃ：ＡＱ９２　
　　１Ｃ　－１Ｈ
　　１ＮＴ－２Ｃ
２Ｃ経由２ＮＴレイズはオープナーのマイナー（Ｃ）にフィッ
　　２Ｄ　－２ＮＴ
トあり。11－12HCP。
　　Ｓ：Ａ４　Ｈ：９７５４　Ｄ：Ａ６　Ｃ：Ｋ９７５３
　　１Ｃ　－１Ｈ
２Ｃ経由３ＣはＨ４枚で、オープナーのマイナー（Ｃ）に５枚
　　１ＮＴ－２Ｃ
のフィットあり。11－12HCP。
　　２Ｄ　－３Ｃ
（４枚フィットなら２ＮＴ）
　　Ｓ：Ａ４　Ｈ：ＱＪ７５４　Ｄ：６　Ｃ：ＡＴ７５３
　　１Ｄ　－１Ｈ
オープナーは１Ｄでオープンしている。２Ｃ経由３ＣはＨ５枚
　　１ＮＴ－２Ｃ
Ｃ５枚を示す。11－12HCP。もしＣが４枚なら他のビッドにな
　　２Ｄ　－３Ｃ
る。
　　Ｓ：Ａ７　Ｈ：ＫＪ７３　Ｄ：４３　Ｃ：ＱＪ９８４
　　１Ｄ　－１Ｈ
オープナーは１Ｄでオープンしている。ＤのサポートがなくＨ
　　１ＮＴ－２ＮＴ
４枚だから１ＮＴを直接２ＮＴにレイズ。
　　Ｓ：Ｋ６４　Ｈ：ＡＪ５４　Ｄ：ＱＪ７４３　Ｃ：３
　　１Ｄ　－１Ｈ
オープナーは１Ｄでオープンしている。２Ｃ経由３ＤはＨ４枚
　　１ＮＴ－２Ｃ
Ｄ５枚を示す。11－12HCP。もしＤが４枚なら２ＮＴ。
　　２Ｄ　－３Ｄ


　　Ｓ：Ｋ６４　Ｈ：ＡＪ５４　Ｄ：ＱＪ７４　Ｃ：３２
　　１Ｄ　－１Ｈ
オープナーは１Ｄでオープンしている。２Ｃ経由２ＮＴはＤの
　　１ＮＴ－２Ｃ
４枚サポートを示す。Ｈは４枚。11－12HCP。
　　２Ｄ　－２ＮＴ


Ｂ．２Ｄゲームフォース後のシークェンス
　　１Ｄ　－１Ｓ
　　１ＮＴ－２Ｄ
オープナーの１ＮＴリビッドに対する２Ｄはゲーム・フォーシ


ング。
　　その後のオープナーのビッド
　　２Ｈ
Ｈ４枚。多分Ｓを３枚持っている。


Ｓの３枚サポートがあってもＨが４枚あれば先ずそれをビッドする。
　　２Ｓ
Ｓ３枚のサポートあり。４枚Ｈなし。
　　２ＮＴ
メジャー・スーツにサポートなし。
　　３Ｃ
ハンドを示す。メジャーにサポートなし。
　　

Ｓ：Ｋ３　Ｈ：Ｔ９３　Ｄ：Ａ８７３　Ｃ：ＡＱＪ２
　　３Ｄ
マイナー・スーツはリーアル・スーツ。マキシマムでも同じビッド。
　　

Ｓ：７２　Ｈ：Ａ９４　Ｄ：ＫＱＴ９７　Ｃ：ＡＪ３
　　３Ｈ
このビッドはない。
Ｗ３５－２－４
　　３Ｓ
このビッドはない。
　　３ＮＴ
オープナーは２Ｄに３ＮＴをビッドしてはいけない。レスポンダーはス

ラムを考えているかも知れない。
１．２～３の例


West 

East

Ｓ：Ｑ９３
１Ｃ

１Ｈ

Ｓ：Ａ８２
Ｈ：Ｊ７２
１ＮＴ

２Ｄ

Ｈ：ＫＱＴ８４
Ｄ：ＱＪ９
２Ｈ

４Ｈ

Ｄ：Ｋ８３
Ｃ：ＡＫＪ３




Ｃ：Ｔ４


West 

East

Ｓ：Ｔ５
１Ｄ

１Ｓ

Ｓ：ＡＫ７３
Ｈ：ＱＪ８３
１ＮＴ

２Ｄ

Ｈ：Ａ７
Ｄ：ＡＫ８７２
２Ｈ

３Ｄ

Ｄ：ＪＴ９６３
Ｃ：ＡＴ
４Ｃ

４ＮＴ

Ｃ：Ｋ６


５Ｃ

６Ｄ
４Ｃ＝Cuebid to show ＣＡ。４ＮＴ＝ＲＫＣ。５Ｃ＝３枚（ＤＡ、ＤＫ、ＣＡ）。


West 

East

Ｓ：Ｔ５
１Ｄ

１Ｓ

Ｓ：ＡＫ７３２
Ｈ：ＫＪ８３
１ＮＴ

２Ｄ

Ｈ：Ａ９７５
Ｄ：Ｋ８７２
２Ｈ

３Ｈ

Ｄ：Ｑ３
Ｃ：ＫＱＪ
４Ｈ

Ｐ

Ｃ：Ａ８
　　３Ｈ＝スラム・インタレスト。
　　４Ｈ＝ミニマム・ハンド。マキシマムであればキュービッドする。
Ｃ．その他の合意事項
１．２ＮＴへのレイズ
　　Ｓ：Ｑ７３　Ｈ：ＫＪ８３　Ｄ：ＫＪ７４　Ｃ：Ｑ５
　　１Ｄ　－１Ｈ
２ＮＴ＝Ｄの４枚サポートあり。
　　１ＮＴ－２Ｃ
２Ｃ経由２ＮＴはオープナーのスーツに４枚サポートあり。
　　２Ｄ　－２ＮＴ
１ＮＴに直接２ＮＴレイズはオールド・ファッション。
Ｄ．レスポンダーのジャンプ・リビッド
１．３Ｃへのジャンプ
　　オープナーの１ＮＴリビッドに３Ｃのジャンプ・ビッドはサイン・オフ。
　　オープナーが１Ｃオープンの場合の３Ｃは４枚でも行われる。１Ｃ以外のオープンの　
　　場合の３Ｃは普通６枚を示す。
　　Ｓ：Ａ８７３　Ｈ：Ｔ７６３　Ｄ：４　Ｃ：ＱＪ８５
　　１Ｃ　－１Ｈ


　　１ＮＴ－３Ｃ


　　Ｗ３５－２－５
　　Ｓ：ＡＪ７３　Ｈ：６３　Ｄ：４　Ｃ：Ｊ９８６５２
　　１Ｈ　－１Ｓ


　　１ＮＴ－３Ｃ


２．その他のジャンプ
　　３Ｃ以外の３の代のビッドは全てゲーム・フォーシング・ビッド
　　Ｓ：Ｋ３　Ｈ：ＡＪ９６３　Ｄ：ＫＪＴ８４　Ｃ：Ｊ
　　１Ｃ　－１Ｈ
Ｈ５－Ｄ５のゲーム・フォーシング。
　　１ＮＴ－３Ｄ
オープナーの３ＮＴにはパス。
　　１Ｄオープンの場合も同じ。
　　１Ｄ　－１Ｈ
Ｈ５－Ｄ５のゲーム・フォーシング。
　　１ＮＴ－３Ｄ
オープナーの３ＮＴにはパス。
　　Ｓ：ＡＪ３　Ｈ：ＱＪ９８７３　Ｄ：ＫＪ　Ｃ：Ｋ６
　　１Ｃ　－１Ｈ
Ｈ６枚以上のゲーム・フォーシング。
　　１ＮＴ－３Ｈ
２Ｃ経由３Ｈはインビテーション。


West 

East

Ｓ：Ｋ９６
１Ｄ

１Ｈ

Ｓ：ＡＪ３
Ｈ：Ｋ４２
１ＮＴ

３Ｈ

Ｈ：ＱＪ９８７３
Ｄ：Ａ８７６
４Ｃ

４ＮＴ

Ｄ：ＫＪ
Ｃ：Ａ８２
５Ｃ

６Ｈ

Ｃ：Ｋ６
　　４Ｃ＝Cuebid。マキシマム(14HCP)。３枚の良いサポート。
　　４ＮＴ＝ＲＫＣ。
　　５Ｃ＝３枚。
　　Ｓ：ＫＪ９３　Ｈ：ＡＱ　Ｄ：ＫＱ８４　Ｃ：ＫＱ６
　　１Ｃ　－１Ｓ
１ＮＴビッドあるいはリビッドの後の４Ｃはガーバー。
　　１ＮＴ－４Ｃ
２Way New Minorではないが重要。
Ｅ．オプショナル
　　Ｓ：３　Ｈ：ＫＱＪ８７４３　Ｄ：Ｑ８　Ｃ：ＡＱＪ
　　１Ｃ　－１Ｈ


　　１ＮＴ－３Ｓ
３Ｓ＝スプリンター。Ｓシングルトン。Ｈでスラム・トライ。
　　その他
　　１Ｃ　－１Ｈ
　　１ＮＴ－４Ｃ
４Ｃ＝ガーバー。(キーカードはＨ＝パートナーとの取り決め)


　－４Ｄ
４Ｄ＝スプリンター。Ｄシングルトン。Ｈでスラム・トライ。

　－４Ｈ
４Ｈ＝サイン・オフ。

　－４ＮＴ
４ＮＴ＝接近原理。
　　１Ｈ　－１Ｓ
この場合も２Way New Minorは使われる。
　　１ＮＴ－？
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